

City guide

ИСКУССТВО ДИЗАЙНА

Новая коллекция французского дизайнера Кристофана Лигера попалась в интерьерном салоне Fifth Avenue. Птичий мастер минималистичного шико, уделяющий особое внимание спокойной отделке и благородным материалам, представлен в салоне, в частности, столами Nagado и Cathare, консолями, привычными разделять пространство на уютные зоны.

Москва, ул. Н. Сыромятническая, 10, стр. 2, (495) 775-77-37



ДИЗАЙН В ЦВЕТАХ

Голландский дизайнер Родерик Вос совместно с сообществом Art o' Life представил интерьерный гид по стилю на 2015 год, особое место в котором удалено орхидеям. Дизайнер разработал три актуальные концепции: реформаторскую с акцентом на экологичность, арктическую и новомистическую экспрессионистскую. Аксессуар Opqd подчеркивает значение цветов в интерьере, выкладывая их на первый план. www.orchidsinplace.ru



ВОСКРЕСНЫЙ ОБЕД

В честно расположившемся на втором этаже гостиницы «Swissotel Красные Холмы» ресторане «Анапелия» проводится воскресные бранчи. Для их гостей подготовлен великолепный шведский стол с горячими и холодными закусками, гарниром, пастой и десертами. В меню бранча присутствуют и деликатесы саляминые устрицы, намачиваные крабы, мраморная говядина и оленина.

Москва, Носовидовская наб., 52, стр. 6, (495) 221-53-58



КУЛИНАРНЫЙ СЮРПРИЗ

С наступлением зимы шеф-повар Barlotti Маркона Валерия приготовил для гостей ресторана специальное меню. Плотное и согревающее при этом изысканное, оно не оставит равнодушными гурманов. Среди новинок нарочито из отелей с трофейным маслом, ровняли с фуа-гра, а на завтрак — сезонное тыквенное тирамису. По желанию в каждое блюдо можно добавить белый трюфель.

Москва, ул. Петровка, 2, (495) 223-02-62

СОВРЕМЕННЫЙ ПОДХОД

Флагманский магазин мирового лидера в фитнес и wellness индустрии, компании Technogym, открылся в центре Москвы. В нем представлены лучшие коллекции компаний, а также новейшая разработка — цифровая платформа Unite для тренажеров Personal Line с революционным интерфейсом, позволяющая создать полностью индивидуализированную систему тренировок.

Москва, ГУМ, Красная площадь, 3, (495) 737-64-68



горячо
и вкусно!



ЦАРСКАЯ КУХНЯ

В ресторане классической русской кухни «Годунов» национальные традиции соблюдаются не только в кулинарных аспектах, но и в деталях дизайна. Интерьер макаронатно сохраняет роскошную стилистику страны, герб-шаблон рождает глаз народными kostюмами, а блюда, например оленина, паштет из языка, пельмени с медвежатиной и брусничный варенье, переносят в эпоху боярской Руси.

Москва, Театральная пл., 5, к. 1, (495) 698-44-80



ЗИМНИЕ ЦВЕТА

Новая зимняя коллекция от Bogner попала в магазинах Irina Play. Немецкий бренд создает спортивную одежду, которую вполне можно использовать и на повседневную, ориентированную на деловых людей, заинтересованных своим имиджем. Поэтому ценителей бренда можно встретить как на горнолыжном курорте, так и на концерте под открытым небом. Стильно на новую коллекцию выполненную в контрастной цветовой гамме, начнется уже в январе.

Москва, пр-т Мира, 68, (495) 681-40-42

СПЛАНИРОВАТЬ УСПЕХ

Широко известный тренинг Лориса Ренар «Сделай мечту миллиардером» с 13 по 21 марта пройдет в Англии, в Турции. На тренинге гости познакомятся с программой действий на под, которая поможет достичь желаемого результата. Такие мероприятия будут полезны тем, у которых нет серьезных отношений, и которые хотят поднять свой уровень благосостояния. www.achieving-millioner.com



все
по плану



МЕХА И НАГРАДЫ

Награда за развитие Тверского края и медаль, учрежденная региональным еженедельником «Аргументы и факты в Твери», была присуждена коллективу Новогоринской краеведческой библиотеки. Медаль «Легенды Верхневолжья — 2014» была вручена директору библиотеки Наталье Серовой. На церемонии награждения зрители увидели красочный меховой показ «Яблочки», изделия с которого будут доступны в Москве с 3 по 10 января в СК «Олимпийский».

www.shubru.ru



ДОМ ВРЕМЕНИ

Второй бутик швейцарской часовой марки Ulysse Nardin открылся в историческом здании на Петровке. Эстетика бренда, который привык удивлять членам сокетать веновые традиции с инновациями, отражена в интерьере. Присущие компании морские мотивы заметны с первого взгляда, а детали продемонстрированы до мелочей: вытран в виде иллюминаторов, типового дерева и анкента на белом цвете в новом бытии впервые в России представлена модель MARINE CHRONOMETRE BOUTIQUE SERIES и широкий выбор колец.

